

甘榜波河防洪池應保持儲水池

黃思漢：定期提升維修



(吉隆坡21日讯)掌管雪州投资及贸易、中小型企业及新经济领域、公共交通事务的行政议员黄思汉说，甘榜波河防洪池应保持储水池用途，并定期进行提升和维修工作，以确保2021年12月和2022年3月水灾事件，不会在金銮花园和蒲种重演。

黄思汉今日发布文告说，首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈昨日前往甘榜波河巡视防洪池，包括土布爹国会议员郭素沁、各机构和居民，州议员服务中心则是由其政治秘书李燕韵代表。

相關利益者參與規劃

他说，上述巡视主要是讨论该防洪池最新情况，包括提升和发展商在当地进行的发展计划。



■随着甘榜波河防洪池一带将有屋业发展计划的进行，也引起金銮花园和蒲种一带的居民关心该防洪池的未来的储水和交通问题。

他说，在原则上，其办公室已表明甘榜波河防洪池应保持储水池的用途，任何发展都必须考量到蒲种和雪州方面的交通分散问题。

他也希望吉隆坡市政局能更积极，让雪州的相关利益者参与吉隆坡的城市规划。

他说，尽管相关的发展计划位于

吉隆坡区，但快速发展和影响将为雪州居民带来长期性的问题，居民们渴望舒适的生活，符合州政府建设宜居城市的议程。

“我也感谢直辖区部长，因为她原则上同意让雪州相关利益者参与其中，包括让州议员办公室参与市政局层面的会议和谘询会议中。”